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Evotnta 9

Bpiokw nooa Kpokepakla epayav 1a okuidakia.
U+ Ta 2 oxviakia épayav and 14 kpakepaxia o kabéva.
B* Ta 15 oxudlakia épayav and 1 kpakepak o kabéva.
Av kaBe oxuiak Expwye 2 KPAKEPAKIO, NOCA KPOKEpaKIa Epayav ofla padj;

Yo Av 32 oxviaKio époyaov ano 2 KPOKEPAOKIO NOCO KPAKEPAKIO Epayav
ouvoiika;

Qe+ Anfdabn o okuddkia égpayav cuvorika 14 + 14 = ___ kpakepdxia
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[B* To oxuiaxkia epayav ouvorika 15 kpakepaKia.
Av etpwyav and 2 kpakepakia, Ba epwyav 15 + 15 = kpakepakia
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Yo Ta oxudaxio époyav ouvorika: 32 + 32 = Kpakepaxia
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